

CONSILUL JUDEȚEAN SATU MARE

PROCES-VERBAL

al desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Județean Satu Mare
din data de 14.12.2023, ora 14.00

Domnul președinte Pataki Csaba:

Bună ziua! Bine ați venit!

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției nr.464/11.12.2023 a președintelui consiliului județean, prin invitarea telefonică și invitarea scrisă a consilierilor, transmisă electronic, prezentarea comunicatului pe site-ul consiliului județean și afișarea acestuia la sediul instituției.

Sunt prezenți: 29, din totalul de 33 de aleși locali în funcție (inclusiv subsemnatul) ;

Lipsește: doamna consilier, Dobra Carmen (absent motivate, cfr. Maria și domnii consilieri, Filip Cătălin Marian, Kaiser Ștefan, Pop Liviu.

Majoritatea consilierilor în funcție fiind prezenți, ședința este legal constituită.

Raportat la **ordinea de zi comunicată**, propun următoarele modificări și completări:

I. Modificarea titlului proiectului de la pct.2, după cum urmează:

PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale a sumei corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit, încasat suplimentar, fond aflat la dispoziția consiliului județean, în conformitate cu prevederile art. 6 **alin. (10)** din Legea bugetului de stat pe anul 2023, nr. 368/2022

și

II. Completarea ordinii de zi cu 4 proiecte de hotărâri, respectiv:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind re aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Modernizarea drumului județean DJ 195 Ardud-Viile Satu Mare-Tătăraști -Necopoi - Cărășeu, tronson I Ardud -Viile Satu Mare km 0+000-7+645 și tronson III Necopoi Cărășeu km 17+460-23+810, județul Satu Mare"

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Listei de repartizare a locuințelor pentru tineri destinate închirierii, în mod exclusiv pentru specialiști din sănătate, din fondul de locuințe A.N.L., aflate în administrarea Consiliului Județean Satu Mare

3. PROIECT DE DE HOTĂRÂRE privind reorganizarea și aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului Orășenesc Negrești Oaș

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind reorganizarea și aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organiare și Funcționare ale Spitalului de Pneumofiziologie Satu Mare

Ca urmare, ordinea de zi propusă este următoarea:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului general consolidat al Județului Satu Mare pe anul 2023



1

2.**PROIECT DE HOTĂRÂRE** pentru aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale a sumei corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit, încasat suplimentar, fond aflat la dispoziția consiliului județean, în conformitate cu prevederile art. 6 alin. (10) din Legea bugetului de stat pe anul 2023, nr. 368/2022

3.**PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind reorganizarea și aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Satu Mare

4.**PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind reorganizarea și aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Școlii de Arte Satu Mare

5.**PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind reorganizarea și aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Bibliotecii Județene Satu Mare

6.**PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea finalizării proiectului „**Modernizarea drumurilor județene DJ 108R din DN 19A Beltiug – Beltiug Bai – Dobra – Hurezu Mare – DJ 108P – DJ 196 Corund – Bogdand – Hodod – limita de județ Sălaj**”, cod proiect 117987, și a cheltuielilor estimate în vederea asigurării funcționalității acestuia

7.**PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea finalizării proiectului „**Modernizare, extindere și dotare Unitate de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Satu Mare**”, cod proiect 122517, și a cheltuielilor estimate în vederea asigurării funcționalității acestuia

8.**PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea finalizării proiectului „**Închiderea Centrului de plasament al copilului Floare de colț, Halmeu și dezvoltarea de alternative familiale de îngrijire**”, cod proiect 130557, și a cheltuielilor estimate în vederea asigurării funcționalității acestuia

9.**PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea finalizării proiectului „**AVC Added Value in Cooperation for stroke situations**”, cod proiect ROHU387, și a cheltuielilor estimate în vederea asigurării funcționalității acestuia

10.**PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea finalizării proiectului „**ROcHUs Care for health in Satu Mare and Szabolcs-Szatmár-Bereg counties**”, cod proiect ROHU457, și a cheltuielilor estimate în vederea asigurării funcționalității acestuia

11.**PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea finalizării proiectului „**EASYDOOR Easing Access to Systemic Discovery of Our Origins and Resources**”, cod proiect ROHU456, și a cheltuielilor estimate în vederea asigurării funcționalității acestuia

12.**PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea finalizării proiectului „**SILVER Mitigating the negative effects of hail in Satu Mare county**”, cod proiect ROHU 102, și a cheltuielilor estimate în vederea asigurării funcționalității acestuia

13.**PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind reaprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Modernizarea drumului județean DJ 109 P lim. jud.Sălaj - Cehal - km 27+560-km 33+960”

14.**PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind reaprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Modernizarea drumului județean DJ195B Doba-(DN 19) Boghiș - Dacia - Moftinu Mare - Crișeni - Craidorolț - Țeghea - Mihăieni - Acâș (DN 19A) km 0+000-km29+229.87, tronson I km 0+000-km 10+432 Doba (DN 19) – Boghiș – Dacia – Moftinu Mare"



15.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind re aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Modernizarea drumului județean DJ195B Doba-(DN 19) Boghiș - Dacia - Moftinu Mare - Crișeni - Craidorolț - Țeghea - Mihăieni - Acăș (DN 19A) km 0+000-km29+229.87, tronson II km 10+432-km22+849.837 Moftinu Mare - Criseni - Craidorolț"

16.PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr.142/2022 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții(DALI), a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 194B Petea (DN19A) – Atea – Peleş – Pelișor – Bercu – Bercu Nou – Micula – Agriș – Ciuperceni (DN19)”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

17.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind re aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții"Modernizarea drumului județean DJ 195Ardud-Viile Satu Mare-Tătăraști - Necopoi - Cărășeu, tronson I Ardu -Viile Satu Mare km 0+000-7+645 și tronson III Necopoi Cărășeu km 17+460-23+810, județul Satu Mare ”

18.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Listei de repartizare a locuințelor pentru tineri destinate închirierii, în mod exclusiv pentru specialiști din sănătate, din fondul de locuințe A.N.L., aflate în administrarea Consiliului Județean Satu Mare

19.PROIECT DE DE HOTĂRÂRE privind reorganizarea și aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului Orășenesc Negrești Oaș

20.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind reorganizarea și aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organiare și Funcționare ale Spitalului de Pneumoftiziologie Satu Mare

Supun aprobării proiectul ordinii de zi propuse.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru:29;voturi împotriva:0; abțineri 0; neparticipări 0.

Ordinea de zi a fost aprobată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru. Mulțumesc.

Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, reamintesc obligația legală ce revine consilierilor județeni de a nu participa la adoptarea hotărârilor față de care s-ar afla în vreuna dintre situațiile de „conflict de interese” prevăzute la art. 228 alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, având în vedere faptul că hotărârile adoptate cu încălcarea acestor prevederi sunt lovite de nulitate absolută.

Eu, consilier județean, Avorniciți Neculai, nu particip la dezbatere și la vot la pct.2.

Eu, consilier județean, Bartok Gurzău Dorin Ioan, nu particip la dezbatere și la vot la pct.2.

Eu, consilier județean, Gindele Emeric, nu particip la dezbatere și la vot la pct. 2.

Eu, consilier județean, Giurgiu Kovacs Monica Silvia, nu particip la dezbatere și la vot la pct.2.

Eu, consilier județean, Kira Benjamin, nu particip la dezbater eși la vot la pct.1, 2.

Eu, consilier județean, Laszlo Robert Istvan, nu particip la dezbatere și la vot la pct.1,3.

Eu, consilier județean, Merker Andrea, nu particp la dezbatere și la vot la pct.2.

 3

Propun să trecem la dezbaterile proiectelor înscrise pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului general consolidat al Județului Satu Mare pe anul 2023

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Kira Benjamin: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuta Titiana: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc

Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură?

Domnul consilier Bartok Gurzau Dorin Ioan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret?

Domnul consilier Gindele Emeric: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului, dezvoltare urbanistică, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, amenajarea teritoriului?

Domnul consilier Marincas Gheorghe: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?

Domnul consilier Erdei Robert Gyula: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.



Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.

Dacă sunt observații? La plusuri, am primit printr-o hotărâre de guvern 4,6 milioane lei pentru susținerea sistemului de protecție socială. Însă, din păcate, acești bani se referă numai pentru secțiunea pentru

tea de copii, încă nu. Sperăm că până la sfârșitul anului se va regulariza. Această sumă ne ajută pentru plata salariilor, cu o mica întârziere. Nu vor primi salariul în data de 15, ci în data de 17-18. În rest, toate economiile din fiecare capitol vor fi dirijate să putem asigura rambursarea acestor cheltuieli.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 27.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert-Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Lazăr Mariana -Andaluzia, Marinceaș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : 2, respectiv domnii consilieri: **Kira Benjamin, laszlo Robert Istvan)**

Total voturi – 27 din care : pentru – 27 împotriva – 0 abțineri –0

Hotărârea a fost adoptată, cu 27 voturi pentru.

- 2. PROIECT DE HOTĂRÂRE** pentru aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale a sumei corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit, încasat suplimentar, fond aflat la dispoziția consiliului județean, în conformitate cu prevederile art. 6 alin. (10) din Legea bugetului de stat pe anul 2023, nr. 368/2022

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Kira Benjamin: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.



Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură?
Domnul consilier Bartok Gurzău Dorin Ioan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret?
Domnul consilier Gindele Emeric: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului, dezvoltare urbanistică, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, amenajarea teritoriului?
Domnul consilier Marincăș Gheorghe: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?
Domnul consilier Erdei Robert Gyula: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?
Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.


Dacă sunt observații? Trebuie să repartizăm suma încasată în plus, față de previziunile bugetului, în cuantum de 2.038.973,08 bani. Această sumă se repartizează în felul următor: 30 mii lei pentru comune; 50 mii lei pentru orașe; 100 mii lei pentru municipii.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 23.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Iona Gyongyi, Godzsa Zsolt Tiberiu, Lazăr Mariana -Andaluzia, Lászlo Róbert István, Marincăș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

 6

Au votat "împotrivă" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : 6, respectiv doamnele consiliere, Giurgiu Kovacs Monica Silvia, Merker Andrea și domnii consilieri, Avorniciți Neculai, Bartok Gurzău Dorin Ioan, Gindele Emeric, Kira Benjamin

Total voturi – 23 din care : pentru – 23 împotrivă – 0 abțineri –0

Hotărârea a fost adoptată, cu 23 voturi pentru.

3. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind reorganizarea și aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Satu Mare

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret?

Domnul consilier Gindele Emeric: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți.

Dacă sunt observații? Noi aplicăm prevederile Legii nr.290/2023, care este valabilă pentru toată administrația din România. În acest fel, instituția rămâne cu un singur șef, ceilalți devin egali. Dar aceasta nu înseamnă că unii își pierd locul de muncă sau obiectul de activitate. De economisit nu prea economisim, dar sună bine!

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert-Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, Marinceaș Gheorghe, Mărginean Maria

 7

Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Beniamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : 1, respectiv domnul consilier Laszlo Robert Istvan

Total voturi – 28 din care : pentru – 28 împotriva – 0 abțineri – 0

Hotărârea a fost adoptată, cu 28 voturi pentru.

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind reorganizarea și aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Școlii de Arte Satu Mare

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret?

Domnul consilier Gindele Emeric: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți.

Dacă sunt observații? Ca și observație aici rămâne și contabilul șef, ei fiind în număr de 28. Nu se restructurează.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Beniamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, Lászlo Róbert István, Marincăș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Beniamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotriva – 0 abțineri – 0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.



5. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind reorganizarea și aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Bibliotecii Județene Satu Mare

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret?

Domnul consilier Gindele Emeric: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți.

Dacă sunt observații? Sunt aceleași observații. Trebuie să aplicăm legea.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, László Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotriva – 0 abțineri – 0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.

6. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea finalizării proiectului „Modernizarea drumurilor județene DJ 108R din DN 19A Belciug – Belciug Bai – Dobra – Hurezu Mare – DJ 108P – DJ 196 Corund – Bogdand – Hodod – limita de județ Sălaj”, cod proiect 117987, și a cheltuielilor estimate în vederea asigurării funcționalității acestuia



*Comisia pentru activități economico-financiare?
Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

*Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?
Domnul consilier Kira Beniamin: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

*Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?
Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

*Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură?
Domnul consilier Bartok Gurzău Dorin Ioan: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

*Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului, dezvoltare urbanistică, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, amenajarea teritoriului?
Domnul consilier Marinceș Gheorghe: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

*Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?
Domnul consilier Erdei Robert Gyula: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

*Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?
Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.

Dacă sunt observații? În acest caz, investiția de bază este finalizată. S-a făcut recepția la terminarea lucrărilor. Vorbesc despre tronsonul Beltiug-Beltiug Băi-Dobra- Hurezu Mare- Bogdand- Hodod-limită de județ Sălaj, dar este în execuție ceea ce am suplimentat în acest proiect, adică partea de la Supuru de Jos până la Fărcășuia. Acolo, ne asumăm să terminăm proiectul din fonduri proprii. Încercăm să absorbim cât mai mult din fonduri europene.

Dacă mai sunt observații?



Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Iona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, Lászlo Róbert István, Marinceaș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotriva – 0 abțineri –0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.

7. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea finalizării proiectului „**Modernizare, extindere și dotare Unitate de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Satu Mare**”, cod proiect 122517, și a cheltuielilor estimate în vederea asigurării funcționalității acestuia

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: *aviz favorabil.*

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Kira Benjamin: *aviz favorabil.*

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: *aviz favorabil.*

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului, dezvoltare urbanistică, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, amenajarea teritoriului?

Domnul consilier Marinceaș Gheorghe: *aviz favorabil.*

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?

Domnul consilier Erdei Robert Gyula: *aviz favorabil.*

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.



11

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.

Dacă sunt observații? Lucrările sunt terminate. Urmează partea de dotări și schimbarea câtorva uși de la intrare. Pe această cale, le mulțumesc tuturor celor care au avut tangență cu UPU, în această perioadă de lucrări. De multe ori, aparținătorii au fost nevoiți să stea pe afară în condiții meteo neprielnice. Acum s-a deschis un spațiu de primire mult mai prietenos. Cel mai important este faptul că vom avea o linie total separată pentru linia pediatrică, adică copiii vor beneficia de un UPU al lor. În plus, va fi o rețehnologizare ”in integrum” a tuturor rețelelor, în sensul că vara nu vor mai sta la 40 de grade, iar iarna nu vor fi doar 10 grade.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat ”pentru” : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, Lászlo Róbert István, Marinceaș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat ”împotriva” : -

S-au ”abținut” de la vot : -

”Neparticipări” la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotriva – 0 abțineri –0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.

8. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea finalizării proiectului „Închiderea Centrului de plasament al copilului Floare de colț, Halmeu și dezvoltarea de alternative familiale de îngrijire”, cod proiect 130557, și a cheltuielilor estimate în vederea asigurării funcționalității acestuia

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Kira Benjamin: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?

Domnul consilier Erdei Robert Gyula: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.

Dacă sunt observații? Vă aduc la cunoștință faptul că, aceste construcții vor fi terminate până la sfârșitul anului. Le vom deconta prin POR, însă rămâne înființarea serviciilor. Este vorba despre trei case de tip familial pentru copii, una în localitatea Tășnad și două în localitatea Halmeu. Noi ne obligăm să le ținem în funcțiune ca și Case de tip familial. Dar, pentru așa ceva avem nevoie de o aprobare specială din partea guvernului. Altfel, va fi imposibil de implementat acest proiect.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța - Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, Lászlo Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotriva – 0 abțineri – 0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.

9. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea finalizării proiectului „AVC Added Value in Cooperation for stroke situations”, cod proiect ROHU387, și a cheltuielilor estimate în vederea asigurării funcționalității acestuia

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.



Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?

Domnul consilier Erdei Robert Gyula: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.

Dacă sunt observații? Obiectivele din acest proiect au fost finalizate împreună cu partenerii. Majoritatea utilajelor și tot ceea ce înseamnă dotarea, nu numai a celor zece paturi, destinate exclusiv bolnavilor cu stroke, dar se îmbunătățește întreaga activitate a spitalului. Luni, erau puse în funcțiune aproximativ 80%, restul vor sosi în această săptămână. Important este că centrul va deveni operațional 100%. Putem spera că va fi o reducere semnificativă a incidențelor mortale pentru accidentele de gen stroke și alte tipuri de AVC, rata mortalității va scădea cu aproximativ 50%, iar sechelele vor fi diminuate substanțial. Se vor reduce timpii de intervenție. Eu consider că, este una dintre cele mai importante investiții realizate prin fonduri europene. Partea Spitalului Județean este de aproximativ 1 milion de euro.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, Lászlo Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotriva – 0 abțineri – 0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.

10.ROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea finalizării proiectului „**ROcHUs Care for health in Satu Mare and Szabolcs-Szatmár-Bereg counties**”, cod proiect **ROHU457**, și a cheltuielilor estimate în vederea asigurării funcționalității acestuia

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.



Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?
Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?

Domnul consilier Erdei Robert Gyula: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților

Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.

Dacă sunt observații? În acest proiect sunt incluse schimbarea tuturor geamurilor de la Spitalul Vechi și achiziționarea de dotări, atât tehnice, cât și medicale. Până la sfârșitul anului ar trebui să decontăm cât se poate de mult.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, László Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotriva – 0 abțineri –0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.

11. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea finalizării proiectului „EASYDOOR Easing Access to Systemic Discovery of Our Origins and Resources”, cod proiect ROHU456, și a cheltuielilor estimate în vederea asigurării funcționalității acestuia

Comisia pentru activități economico-financiare?
Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.

 15

*Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?
Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?

Domnul consilier Erdei Robert Gyula: aviz favorabil.

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

*Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret?
Domnul consilier Gindele Emeric: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.

Dacă sunt observații? Și aici lucrăm contra cronometru. Este vorba despre reabilitarea Muzeului Județean "în integru" și realizarea unor expoziții. Mulțumesc echipei de la muzeu, care lucrează și concep, dar sunt în același timp și pe șantier, de un an de zile. Rugămintea mea este să stimulați executanții să finalizeze obiectivele prevăzute prin contract. În primăvară vom avea un muzeu demn de sec XXI, din toate punctele de vedere.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, László Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotriva – 0 abțineri –0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.

12. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea finalizării proiectului „**SILVER Mitigating the negative effects of hail in Satu Mare county**”, cod proiect ROHU102, și a cheltuielilor estimate în vederea asigurării funcționalității acestuia



*Comisia pentru activități economico-financiare?
Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Kira Beniamin: aviz favorabil.

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

*Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?
Doamna vicepreședintă Cornea Lenuta Titiana: aviz favorabil.*

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului, dezvoltare urbanistică, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, amenajarea teritoriului?

Domnul consilier Marinceș Gheorghe: aviz favorabil.

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?

Domnul consilier Erdei Robert Gyula: aviz favorabil.

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?


Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.

*Domnul președinte Pataki Csaba:
Mulțumesc.*

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.

Dacă sunt observații? Sistemul a fost recepționat și prezentat într-o conferință științifică. Săptămâna aceasta am ținut o conferință de presă împreună cu operatorul acestui sistem, care va fi Autoritatea Națională... Important este, că din luna martie încep testările și în sezonul de grindină, care presupune perioada 15 aprilie -15 octombrie, începând cu anul 2024, vom avea cel mai complex sistem din România, în condițiile în care, noi avem și aceste generatoare. Treaba lor este să vină și cu aceste tunuri antigrindină. Comanda va fi la dâșii. Noi le dăm în custodie, iar partea operațională va fi asigurată de echipa de specialiști, iar centrul regional va fi la Satu Mare. Inițial, s-a dorit să fie în alt județ, dar noi având aceste aparate, centrul regional va fi în Satu Mare și va deservi toată zona. Comanda nu va fi la noi. Nu au stat ascunse în vreun garaj.

Dacă mai sunt observații?

 17

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuta -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, László Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotriva – 0 abțineri – 0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.

13. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind re aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Modernizarea drumului județean DJ 109 P lim. jud.Sălaj - Cehal - km 27+560-km 33+960"

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Kira Benjamin: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuta Titiana: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți.

Dacă sunt observații? Este vorba despre închiderea și recepționarea la terminarea lucrărilor, pentru o lucrare terminată în luna septembrie 2022. Din lipsa unei ordonanțe, care să se refere la actualizarea contractelor încheiate în baza unei hotărâri de guvern, din anul 2020, nu am putut închide scriptic. Vă dați seama, că executantul nu a putut emite ultima factură, respectiv garanția, intră numai după recepție. Este un drum foarte frumos. Merită să faceți o excursie și pe timp de iarnă. Este un drum care trece pe lângă un domeniu de stejari seculari. Foarte mulți practică vânătoare, în aceste locuri. Noi putem trece pe lângă gard pe acest drum. Acest drum face legătura cu județul Sălaj, la crame. Pivnițele sunt legate acum de Băile de la Tășnad.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.



Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, László Róbert István, Marinceaș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotriva – 0 abțineri – 0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.

14.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind re aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Modernizarea drumului județean DJ195B Doba-(DN 19) Boghiș - Dacia - Moftinu Mare - Crișeni - Craidorolț - Țeghea - Mihăieni - Acâș (DN 19A) km 0+000-km29+229.87, tronson I km 0+000-km 10+432 Doba (DN 19) – Boghiș – Dacia – Moftinu Mare"

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Kira Benjamin: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți.

Dacă sunt observații? Drumul este finalizat în proporție de 80%. În primul rând, tronsonul dintre Doba-Dacia era impracticabil. Sunt câteva zeci de familii care erau complet izolate. Acum avem aproape 11 km de drum practicabil.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, László Róbert István, Marinceaș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -



S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotrivă – 0 abțineri – 0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.

15.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind re aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Modernizarea drumului județean DJ195B Doba-(DN 19) Boghiș - Dacia - Moftinu Mare - Crișeni - Craidorolț - Țeghea - Mihăieni - Acâș (DN 19A) km 0+000-km29+229.87, tronson II km 10+432-km22+849.837 Moftinu Mare - Criseni - Craidorolț"

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Kira Benjamin: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuta Titiana: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți.

Dacă sunt observații? Drumul este finalizat integral. Doar acum îl putem închide din punct de vedere administrativ.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuta Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, László Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotrivă" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotrivă – 0 abțineri – 0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.



16. PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr.142/2022 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții(DALI), a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 194B Petea (DN19A) – Atea – Peleş – Peleşor – Bercu – Bercu Nou – Micula – Agriș – Ciuperceni (DN19)”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Kira Beniamin: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură?

Domnul consilier Bartok Gurzău Dorin Ioan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului, dezvoltare urbanistică, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, amenajarea teritoriului?

Domnul consilier Marinceș Gheorghe: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?

Domnul consilier Erdei Robert Gyula: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.



Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.

Dacă sunt observații? După aproape un an, am reușit să obținem toate avizele și am ajuns în faza de a încărca totul către minister. La începutul anului viitor, dăm drumul la procedura de achiziție pentru proiectare și execuție.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, László Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotriva – 0 abțineri – 0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.

- 17. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind re aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Modernizarea drumului județean DJ 195 Ardud-Viile Satu Mare-Tătăraști -Necopoi - Cărășeu, tronson I Ardud -Viile Satu Mare km 0+000-7+645 și tronson III Necopoi Cărășeu km 17+460-23+810, județul Satu Mare "

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Kira Benjamin: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți.

Dacă sunt observații? Anul acesta s-a deblocat. Se văd progresele în gradul de realizare a peste 50% și devine un drum practicabil. Între Necopoi- Cărășeu era un drum de pământ, iar între Ardud-Viile Satu Mare este un tronson nou, care trece pe lângă cetate. Este un drum modernizat de 6 metri.

Dacă mai sunt observații?



Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, Lászlo Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotriva – 0 abțineri –0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.

18.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Listei de repartizare a locuințelor pentru tineri destinate închirierii, în mod exclusiv pentru specialiști din sănătate, din fondul de locuințe A.N.L., aflate în administrarea Consiliului Județean Satu Mare

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului, dezvoltare urbanistică, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, amenajarea teritoriului?

Domnul consilier Marinceș Gheorghe: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.

Dacă sunt observații? Ca și observație, sunt aceeași beneficiari ca data trecută, dar acum încheiem procedura, după perioada de contestații și tot ce presupune legislația.

Dacă mai sunt observații?



Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, László Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotrivă" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotrivă – 0 abțineri – 0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.

19.PROIECT DE DE HOTĂRÂRE privind reorganizarea și aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului Orășenesc Negrești Oaș

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Mărginean Eva Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți.

Dacă sunt observații? Nu se reorganizează întreg spitalul, doar partea de TESA. Tot ceea ce ține de activitatea medicală rămâne neatinsă, deoarece nu sunt vizate de "minunata" lege.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța -Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, László Róbert István, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotrivă" : -



S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotriva – 0 abțineri – 0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.

20.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind reorganizarea și aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organiere și Funcționare ale Spitalului de Pneumoftiziologie Satu Mare

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Veron Andrei Ștefan: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Doamna vicepreședintă Cornea Lenuța Titiana: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Marginean Eva Maria: aviz favorabil.

Domnul președinte Pataki Csaba:

Mulțumesc.

Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți.

Dacă sunt observații? Aceeași observație ca și la spitalul anterior. Dacă îmi permiteți, o observație general - valabilă; poate legiuitorii noștri ar trebui să se gândească la o soluție prin care să dispară discrepanța dintre salariile pentru partea administrativă și salariile pentru partea medicală. Altfel, în cazul spitalelor mici, noi vom risca să rămânem fără economiști, fără juriști, în condițiile în care numărul de șefi birou, șefi de secții dispar. Aceștia au un salariu sub salariul net pe economie. În schimb, au o responsabilitate uriașă. Nu am ce face, trebuie să aplic legea!

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează: voturi pentru: 29.

Au votat "pentru" : Pataki Csaba – președinte, Buzgău Oliviu Aurel - vicepreședinte, Cornea Lenuța - Titiana – vicepreședinte, Antal Annamaria-Sidonia, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Bartok- Gurzău- Dorin-Ioan, Belbe Ioan, Blidar Ileana, Chiș Gheorghe, Erdei Robert- Gyula, Fanea Imola, Gál Ilona Gyongyi, Gindele Emeric, Giurgiu -Kovács -Monica- Silvia, Godzsa Zsolt Tiberiu, Kira Benjamin, Lazăr Mariana -Andaluzia, László Róbert István, Marinceaș Gheorghe, Mărginean Maria Eva, Merker Andrea, Miclea Narcis-Vasile-Marian, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia Maria, Tașnadi Ștefan, Urs Benjamin, Veron Andrei -Ștefan – consilieri județeni.

Au votat "împotriva" : -

S-au "abținut" de la vot : -

"Neparticipări" la vot : -

Total voturi – 29 din care : pentru – 29 împotriva – 0 abțineri – 0

Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 29 voturi pentru.



Ordinea de zi fiind epuizată, declar închisă ședința extraordinară și vă mulțumesc pentru participare.

PREȘEDINTE,
Pataki Csaba



SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Crasnai Mihaela Elena Ana



Red/tehn.
F.C.2 expl.

